
To: Bernard Lidicky
Personal and Confidential

MATH Survey Evaluation Results for 2021 Fall

Bernard Lidicky,

In the attachment you will find the evaluation results of the survey MATH 165 8
(F2021) [Bernard Lidicky].

If you have questions or comments contact your Class Climate MATH Administrator
or email course-evaluation@iastate.edu

- ISU MATH Online Course Evaluation Administrator
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Bernard Lidicky
 

MATH 165 8 (F2021) [Bernard Lidicky] (F2021MATH_165__8L994209273) Lecture AY22-ISU
No. of course participants = 28

No. of responses = 24
Response Rate: 85.71%
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1. Course Formative Feedback for Instructors1. Course Formative Feedback for Instructors

The instructor provided feedback on my academic
work that was helpful to my learning.
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The instructor assisted me when I had questions
regarding course content during the semester.
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The instructor established an environment that
was conducive to learning.
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What helped your learning the most in this course?1.4)

Butler videos

Explaination of problems

Going to tutoring

Having already taken the class once in a highschool setting.

I thought he was a great instructor, he made the class fun. It may have been slightly tricky to hear him sometimes with the big room, and
his accent, but overall I liked having him as my professor. I also loved having the slides available to me so I can take direct notes on them.

Lidicky was good at explaining his steps for solving problems, especially when we had questions

Lidickys joyous personality

My TA and Tutor

Practice problems

Steve Butler Videos

Steve Butler videos and Lectures

Studying

The instructor let people ask questions as much as they needed to.

The instructor went over multiple example problems during lectures.

The lectures helped a lot with learning the topics.
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The lectures were effective in teaching new concepts which helped me to learn the basics of the concepts.

The lectures were very helpful along with the practice problems and explanations given, Dr. Lidicky did a very good job.

The practice problems

WAtching additional videos

Watching videos and practice problems

calc1.org, the variety of help hours available, and being able to go to different teachers' lectures.
'

the given practice problems that were in the in-person lectures

What changes could have been made to enhance your learning in this course?1.5)

Better teaching and more in depth
Actual explanation of problems

I thought everything was good

I wish we recorded the lectures so I could watch them again later, but with butler videos, I can see why they didn't do this.

It was hard to understand the instructor at times, as he would wear a mask at the front of the room and didn't have a mic for a while.

Just some slightly less awful quiz and exam problems. I feel like the concepts we are learning can be accurately assessed without
questions that are extremely difficult or come out to nasty answers.

Less topics

More practice

More practice problems outside of classes and more resources to help us learn.

No changes from my end other than making the tests easier but who wouldn't want that.

No changes.

Nothing (2 Counts)

Nothing, just easier tests.

Show more examples of formulas in class

Some better practice problems.

The quiz and exam questions were always too different from the homework questions which made it harder to prepare for.

make the canvas practice quiz closer to the actual content of the test

maybe at the end of class have a review of the main things from the class that day

none

once masks are no longer needed a clearer speaking voice would help tremendously

My overall rating of this course is:1.6)
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My overall rating of the instructor is:1.7)
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Profile
Subunit: MATH
Name of the instructor: Bernard Lidicky
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH 165 8 (F2021) [Bernard Lidicky]

Values used in the profile line: Mean

1. Course Formative Feedback for Instructors1. Course Formative Feedback for Instructors

1.1) The instructor provided feedback on my
academic work that was helpful to my learning.

strongly
disagree

strongly agree
n=24 av.=3.54 md=4.00 dev.=0.93

1.2) The instructor assisted me when I had
questions regarding course content during the
semester.

strongly
disagree

strongly agree
n=24 av.=3.63 md=4.00 dev.=0.97

1.3) The instructor established an environment that
was conducive to learning.

strongly
disagree

strongly agree
n=24 av.=3.83 md=4.00 dev.=1.13

1.6) My overall rating of this course is: very poor very good
n=24 av.=3.50 md=4.00 dev.=0.93

1.7) My overall rating of the instructor is: very poor very good
n=24 av.=4.08 md=4.00 dev.=0.88


